

ŠKOLA NOVE POLITIKE

Konkurs

Rok za prijavu: 4. septembar 2009.

Inicijativa mladih za ljudska prava objavljuje konkurs za polaznike treće generacije od šezdeset (60) studenata/kinja Škole nove politike, koja će početi u oktobru 2009. godine.

Škola je namenjena studentima/kinjama društvenih nauka, mladim pravnicima/ama, novinarima/kama, mladim ljudima iz političkih partija kao i aktivistima/kinjama organizacija civilnog društva. Naši predavači/ce su istaknuti profesori/ke iz Srbije i regiona, aktivisti/kinje za ljudska prava, ambasadori/ke sa radnim iskustvom na Balkanu, kao i eksperti/kinje iz oblasti javnog zastupanja. Polaznici Škole su obavezni da dva semestra (ukupno šest meseci) prisustvuju svim predavanjima i seminarima.

Šestomesečna škola je podeljena na tri tematske celine:

- 1) Suočavanje sa prošlošću – koncept i praksa
- 2) Kreiranje nove politike – kako kreirati aktivnu politiku u 21. veku u kontekstu nasleđa bivše Jugoslavije
- 3) Aktivizam i javno zastupanje u lokalnim zajednicama

Škola će se održavati u Beogradu, Nišu i Novom Sadu. U svakom od ovih gradova dvadeset (20) izabranih kandidata/kinja slušaće tročasovna predavanja. Škola uključuje i seminare bazirane na strategiji javnog zastupanja, ljudskih prava, veština akademskog pisanja.

Kandidati/kinje iz Vojvodine pohađaću predavanja u Novom Sadu, kandidati/kinje sa juga Srbije u Nišu, a kandidati/kinje iz Beograda u Beogradu. Inicijativa će refundirati putne troškove studentima/kinjama koji ne žive u gradu u kojem se Škola održava. Osim toga, neka predavanja i konferencije biće održane samo u jednom od gradova, a svi studenti/kinje će biti u obavezi da pohađaju ova predavanja. Zavisno od aplikacija i intervjuova sa prijavljenima, Inicijativa će dodeliti stipendije nekim studentima/kinjama. Ostali studenti/kinje će morati da snose deo putnih troškova pohađanja Škole.



Da biste se prijavili treba da pošaljete **motivaciono pismo** u kojem ćete objasniti zašto treba upravo Vas da primimo, ukratko – zašto ste Vi odgovarajući/a kandidat/kinja. Opišite i Vaše planove/angažman u budućnosti, kao i Vaš stav o nedavnoj ratnoj prošlosti na teritoriji bivše Jugoslavije i njenom nasleđu. Takođe treba da imate pismene preporuke dve osobe sa kojima ste sarađivali, bilo iz političke partije/organizacije ili Vaših profesora (**autentično potpisane preporuke sa telefonom i e-mail adresama osoba koje Vas preporučuju. Dostavite poštom ili lično**).

Treći deo aplikacije je popunjen **upitnik** koji možete naći na http://www.yihr.org/news.php?id=475&lang=_bhs Aplikaciju dostavite ili pošaljite na adresu: **Inicijativa mladih za ljudska prava**

(NPS aplikacija)

Kondina 26-II

11000 Beograd, Srbija

Ako imate dodatnih pitanja, molimo Vas da nas kontaktirate e-mail-om: nps@yihr.org do 4. septembra 2009.

Rok za prijavu je **4. septembar 2009**. Kandidati/kinje koji uđu u uži krug biće o tome obavešteni.